

# 黄晓明回青为新片“拉票”

与家乡影迷分享首次监制并主演的影片《最后的真相》幕后拍摄故事

暑期档的尾声，黄晓明领衔主演的电影《最后的真相》悄然入局，影片作为近年来罕见的律政题材，在影市票房上掀起了不小的观影热潮。8月31日，电影《最后的真相》剧组来青路演，导演李太阁与演员黄晓明、闫妮、张嘉鑫一同亮相。在青岛老乡黄晓明的带领下，剧组成员们与影迷亲密互动，并畅谈影片拍摄的台前幕后。



扫码观看  
路演视频

## 身兼监制与主演 黄晓明“张罗”演员阵容

对于黄晓明而言，国产悬疑律政片《最后的真相》除了由他主演之外，更为重要的一重意义在于监制的身份，这也是黄晓明入行以来第一次以幕后创作者的身份参与电影制作。因此，从之前的预热，到现如今的上映，黄晓明一直怀着忐忑的心情倾听大家对于影片的反馈，“《最后的真相》就像是我的‘孩子’，现在‘孩子’走进电影院接受大家的评鉴，希望不会辜负大家的期待。”

黄晓明介绍，他与《最后的真相》结缘于2020年。一名电影投资人找到他，说手头有一个很好的项目，但是导演、编剧、制片人都非常年轻，所以在市场上将面临一些挑战和质疑。随后，这名投资人将剧本发给了黄晓明。

“我看完后非常喜欢，见过导演后，我相信，这个年轻的导演有能力完成这样一个复杂的故事的拍摄。”黄晓明当下决定，要尽一切努力把这个项目盘活、做好，“就这样，我这个新人监制和新人导演、新人编剧、新人制片人走到了一起。”黄晓明曾在多个场合表示，入行初期他得到了很多前辈的提携，所以他一直期待能为行业新人尽一份微薄之力，为他们也撑起一把伞。而《最后的真相》就承载着一群年轻电影人的梦想，“看到他们就仿佛看到了曾经追梦的我自己。我们的行业里有许多前辈愿意花心血和精力来帮助年轻人实现梦想，我也一直希望自己有机会去帮助新人。”

就这样，黄晓明帮导演组建了演员阵容，也帮剧组解决了一些他力所能及的事，“虽说多一个身份多一份压力，但我觉得能去新的领域尝试一下，也挺好的。”黄晓明说，每次他有新作品要接受各界检验时，都会非常紧张，而这次他的心情更加复杂。“演了20多年戏，这是我第一次真真正正以幕后创作者身份参与一部电影的制作。在电影殿堂前，我只是一个努力而幸运的小学生，如今这个小学生要交出自己的答卷了，很激动也很忐忑，不知



黄晓明(前排中)和闫妮等演员来青岛宣传《最后的真相》。观海新闻/青岛早报首席记者 孙启孟 摄

道观众会不会喜欢。”

黄晓明说，他希望观众能喜欢《最后的真相》，更希望他这次合作的年轻电影人们，能借着这部电影走得更高、更远。

《最后的真相》围绕一起命案展开，黄晓明饰演的律师、闫妮饰演的按摩女、涂们饰演的受害者三人产生交集，最终为观众呈现了一个多重反转的故事。

据黄晓明透露，闫妮和涂们都是他出席邀请的，而两名演员接到邀请后都曾有过顾虑，“涂们老师不喜欢演这种比较暴力的角色，妮姐也一直有顾虑。我们就反复去聊，一起讨论剧本，后来才有了现在这个阵容。”黄晓明非常满意最终的演员组合，“我很幸运，把心中最想邀请的演员都请到了。”

黄晓明告诉记者，他看到剧本里金喜妹这个角色时，脑海里出现的就是闫妮的身影。“这个角色很难演，但闫妮演得特别好，人物细节把握得非常准，跟她对戏的时候，她的眼神让我很震撼。闫妮是一个在表演上非常较劲的人，我跟她在提讯室里那几场互相对量的戏，演起来很过瘾。”

这是黄晓明第三次在影视作品中饰演律师，不同于以往出演的精英律师、阳光律师，这次他饰演的丁义峰是身处人生低谷的“痞子律师”，为达目的不惜采用极端手段。“任何行业里都有成功的人，也有不成功的人，每个人都有自己的价值观。丁义峰虽然生活不如意，但他依然坚持选择正义，让我觉得很感动，我很喜欢这个痞子的律师。”为了演好这个律师，黄晓明提前一个月把台词都背好，拍重头庭审戏时都不需要带剧本去现场，“因为已经形成肌肉记忆了，脱口而出。”

## 表演有野心 闫妮期待告别“佟湘玉”

电影《最后的真相》中，闫妮饰演